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www.move-thalheim.at

Eigentumsvorbehalt: ohne vollständige Bezahlung der gebuchten Leistungen ist eine Nutzung der Veranstaltungen, Räumlichkeiten oder An-
gebote nicht möglich. Gelieferte Waren bleiben bis zur vollständigen Bezahlung in unserem Eigentum. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist 
Wels.

ABO Klassisch - EINE Stunde alleine (incl. Licht)

ergibt umgerechnet je Stunde

ABO Jugend (bis zum vollendeten 16. Lj), Lehrlinge, Studenten, 
Präsenzdiener und Senioren (ab dem 60.ten Lj) - Einzel- und 
Doppelstunden (gilt nur dann, wenn der gesamte Platz aus-
schliesslich von Jugend oder Senioren genutzt wird - anderenfalls 
gilt der klassische Tarif. Incl. vollem Licht)

ergibt umgerechnet je Stunde

Einzelstunde (gesamter Platz incl. Licht)

Einzelstunde (Platz nur in Verbindung mit Trainer) - volles oder 
Teillicht (Entscheidung liegt beim Trainer. Hängt von den Licht-
verhältnissen ab)

10er Block (=Karte) Klassisch - gesamter Platz incl. vollem Licht 
(ca. 10% ermässigt gegenüber Einzelstunde)

Wert somit je Stunde

10er Block (=Karte) Jugend (bis zum vollendeten 16. Lj.), Lehr-
linge, Studenten, Präsenzdiener und Senioren (ab dem 60.ten Lj) 
- gesamter Platz incl. vollem Licht

Wert somit je Stunde

Als Jugend gilt: bis zum vollendeten 16. Lebensjahr im Kalenderjahr des Saisonbeginns

Als Senior gilt: Vollendetes 60.tes Lebensjahr im Kalenderjahr des Saisonbeginns

Jugend/Senioren Tarife: Grundsätzlich müssen alle Spieler am Platz in diese Kategorie fallen. Wir behalten uns eine Mehrverrechnung vor, 
wenn öfters als 1 x Spieler am Platz nicht in diese Kategorie fallen.

Eigentumsvorbehalt: ohne vollständige Bezahlung der gebuchten Leistungen ist eine Nutzung der Veranstaltungen, Räumlichkeiten oder 
Angebote nicht möglich. Gelieferte Waren bleiben bis zur vollständigen Bezahlung in unserem Eigentum. Erfüllungsort und Gerichtsstand 
ist Wels.

Ist ein 10er Block in einer bestimmten Kategorie gekauft, so kann dieser nicht gegen Bargeld abgelöst werden. Dies gilt auch für den Fall, 
das in einer günstigeren Preis/Zeitkategorie gespielt wird. Wird aber in einer teueren Preis/Zeitkategorie gespielt, so ist die Differenz auf 
diese Kategorie zu bezahlen.

Jeder 10er Block wird auf den Namen des Käufers (Vermerk am Block/Karte) gebucht und mit diesem Namen und dem darauf vermerkten 
Passwort ist eine Reservierung und Anmeldung über das Internet möglich.

Ist eine Reservierung über einen 10er Block/Karte erfolgt, so ist diese Karte zum Beginn der reservierten Spielstunde mit zu bringen. Diese 
wird von unserem Personal dann entwertet. Ohne einen gültigen Block muss die tarifl iche Stundengebühr eingehoben werden.

Markerl der 10er Blöcke behalten ein Jahr Gültigkeit (ab Ausstellungsdatum). Blöcke ausgestellt nach dem 1.10.2009 sind gültig und 
können eingelöst werden.

Eine Vorreservierung ist möglich. Telefonisch oder im Internet (Link befi ndet sich auf der Homepage www.move-thalheim.at)

In den Schulferien (Semester-, Oster- und Weihnachtsferien) gelten generell die Tarife der Zone WEISS!

e 110,00

Das gesamte Thalheimer Zentrum für Sport und Gesundheit ist an folgenden Tagen des Jahres geschlossen:
24., 25., 26., 31. Dezember und 1. Jänner

Als Jugend gilt: bis zum vollendeten 16. Lebensjahr im Kalenderjahr des Saisonbeginns

SONDERTARIFE / ALLGEMEINE INFORMATIONEN:

e 11,00

Halle
geschlossen

Tarife - wochentags Montag bis Freitag
(ausser 7:00 bis 8:00 gilt nur Dienstag 
und Donnerstag)

nur 
Di und Do

e 12,00 e 23,00

e 210,00

e 21,00

Tarife - Wochenende und Feiertag
(Samstag, Sonntag, Feiertag)

Tarife Wintersaison 2010/11

Ballwurfmaschine mit Trainer je Stunde
Ballwurfmaschine ohne Trainer je Stunde

e 4,00
e 5,00

e 4,00
e 5,00

e 4,00
e 5,00
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